
Përfaqësimi i drejtë dhe adekuat: Percepcione 

Në institucionin ku punoni gjatë aplikimit të parimit të përfaqësimit të drejtë dhe 
adekuat mirret parasysh INTEGRITETI i personit që do të punësohet:
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Mirren parasysh njëlloj si për të gjitha punësimet   

European 
Policy
Institute. 
Skopje

Sipas jush, cilat nga qëllimet e mëposhtme e pasqyrojnë më së miri ose janë më të përafërta 
me qëllimin e aplikimit të parimit të përfaqësimit të drejtë e dhe adekuat të komuniteteve? 

Nuk e di   

Mirren parasysh më pak se sa gjatë punësimeve tjera   

Aspak nuk mirren parasysh, pa marrë parasysh se për çfarë punësimi bëhet fjalë 
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Rritja e numrit dhe sigurimi i pjesëmarrjes së të gjitha komuniteteve në sferën publike   

Avancim i barazisë gjatë punësimit në sektorin publik
Arritja e ndjenjës së përkatësisë dhe të barazisë së qytetarëve të të gjitha komuniteteve, rritja e besimit në institucionet 
dhe integrimi i të gjitha komuniteteve në shoqëri   

Zbatimi i marrëveshjeve politike nga të cilat qytetarët nuk kanë asnjë përfitim direkt 

Nuk e di   
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Më shumë nga kolegët e komunitetit tim etnik

Nuk e di

Më shumë nga kolegët e komuniteteve tjera etnike

Nga kolegët pavarësisht perkatsisë së bashkësive etnike

A mendoni se fitoni mirënjohje për punën tuaj nga:
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Infogrami përmban vetëm një pjese të rezultateve nga anketa me 400 nënpunës 
administrativ.  Të gjitha rezultatet janë të përmbajtura në analizën përfundimtare 
“Jeta dhe numrat: Përfaqësimi i drejtë dhe adekuat dhe integrimi në vendin e punës”. 
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Zbatimi i parimit të përfaqësimit të drejtë dhe adekuat në administraten 
shtetërore” i Institutit për Politikë Evropiane është mbështetur nga projekti i 
USAID për  Shoqëri Civile që menaxhohet nga  Fondacioni Shoqëria e - Maqedoni



Sipas mendimit tuaj, cila bashkësi është në gjendje më të pavolitshme sa i  përket 
aplikimit të përfaqësimit të drejtë dhe adekuat në institucionin ku punoni?
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Sipas jush, në institucionin në të cilin punoni, për koleget dhe kolegët e cilave 
bashkësi etnike ekzistojnë më së shumti paragjykime?  
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A keni besim në udhëheqësit me përkatësi të ndryshme etnike?
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Nuk kam udhëheqës të përkatësisë së ndryshme  Krejtësisht po Kryesisht po Parcialisht jo Jo aspak  Nuk e di

Sa është e shpeshtë fyerja në baza etnike në institucionin ku punoni 
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Shumë i shpeshtë         Relativisht i shpeshtë Relativisht i rrallë   Shumë i rallë  Nuk ekziston   Nuk e di   

28,6

0 0 0 0 0

16,7

100

 

42,9

A mendoni se mundësia për avancim në vendin e punës në institucionin ku punoni në mënyrë 
direkte ose indirekte varet nga përkatësia etnike?
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Plotësisht po      Kryesisht po      Pjesërisht jo      Aspak jo       Nuk e di  

A keni lirinë e shprehjes së kulturës dhe identitetit të bashkësisë Suaj (etnike) në 
institucionin ku punoni?
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Plotësisht po      Kryesisht po      Pjesërisht jo      Aspak jo       Nuk e di  
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